



公交65路昨起开通“果农专线车”

为满足果农人货共乘、外销水果的需要,公交三公司五队65路于6日开通“果农专线车”,由西营发车,发车时间为6:00和6:15,沿途停靠65路站点,在运力充足的情况下,普通乘客也可乘坐,票价同65路常规公交车相同。

(戚淑军 赵言涛)

年内新增一批国家级创新型企业

6日,记者从济南市科技局获悉,下半年,全市科技系统将加快创新型骨干企业培育,选择一批成长性好、发展潜力大、创新能力强的企业给予重点扶持,争取年内再新增一批国家级、省级创新型企业。(李飞 刘全祥)

潜力大、创新能力强的企业给予重点扶持,争取年内再新增一批国家级、省级创新型企业。(李飞 刘全祥)

历下创业促进会为创业青年助力

8月6日,历下区创业促进会正式成立。促进会将为创业青年提供创业培训、资金支持、经验交流等平台。历下区创业促进会是由历下区政府和热心公益事业的社会团体、企业和个人自愿发起的。(林媛媛 杨继林)

下区创业促进会是由历下区政府和热心公益事业的社会团体、企业和个人自愿发起的。(林媛媛 杨继林)

聊天宝贝曹昊晨——

做全面发展的好学生

大家好,我叫曹昊晨,下个月我就成为一名小学生了,又可以认识许多新的老师和同学,我会在好好学习的同时坚持我的爱好。爱好广泛的我,喜欢跳舞、画画、游泳、跆拳道等,要做个全面发展的好学生。



参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qlwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。

毕业了,大学生医保销卡了吗?

社保局提醒,不销卡单位无法给你缴医保

本报8月6日讯(记者 邢振宇 通讯员 潘宁) 刚刚毕业参加工作,单位缴纳医保却显示已参保。6日,记者从济南市社保局获悉,由于省城高校大学生在校期间参加了大学生医保,毕业后因未停保销卡导致上述问题。驻济高校大学毕业生在济南就业的,需先将大学生医保停保销卡,然后再办职工社保。

医保和大学生医保同属社会保险,在现有社保系统中属不同参保人群的并列险种,参保人只能选择参加其中的一种。目前,驻济高校大学毕业生,在济南就业的,需先将在校期间缴纳的大学生医保停保、销卡,再由工作单位按职工身份办理社会保险参保手续。

大学生医保如何停保销卡呢?济南市社保局居民医保处介绍,办理大学生医保停保销卡业务可以由参保人本人或家属代办;也可以学校(系、班)为单位统一办理。为方便参保大学生办理停保销卡手续,市社保局建议参保大学生与学校联系,以系、班为单位,由学校经办人统一办理,同时,社保局居民医保服务大厅将在本月增开4个停保窗口,确保大学生停保销卡业务的快捷、畅通。

去烟台看海景房,限100个名额

本报组织的看房直通车8月11日从济南发车

本报8月6日讯(记者 刘振) 由本报组织的“乐享美烟台”暑期烟台看房直通车将于8月11日从济南发车,12日返回。此次活动6日一经报道,便有很多读者报名参加。

既有由一线房企开发的项目,也有烟台本土实力开发商投资开发的项目。这三家楼盘均位于烟台最有价值的地段,每家楼盘的参观时间定为2个小时。在项目售楼处,不仅可以详细了解项目信息,还可以参观精致的样板间,在欣赏蓝天、白云、碧海的同时,享用美食饮品,领取精美纪念品。

报名参加此次活动,只需要携带身份证等相关身份证件就可以全程参与。本次看房时间为两天,活动限额100名,每人收取100元住宿费,到本报报名点报名即可领取看房通行证,凭证上车。看房车将按预定路线参观烟台最具投资价值的房产项目,届时,营销人员会全方位给大家讲解楼盘信息,提供最优惠的购房政策,来满足市民异地置业的需求。

优抚对象收视维护费减半收取

政策未落实,用户可打12345或12358电话举报

本报8月6日讯(记者 马云云) 近日,济南市物价部门下发文件,进一步明确了有线数字电视基本收视维护费减免政策。根据优惠政策,从8月1日起,对经认定的优抚对象、残疾人家属等,数字电视基本收视维护费减半收取。

政策的减免对象和范围为,经民政部门认定的领取国家定期抚恤补助金的优抚对象;经市残联认定的残疾人家庭,其具体认定标准按照《济南市残疾人优惠扶持规定》执行;其他减免优惠对象按照发改价格【2009】2201号文件规定执行。经民政部门认定的领取国家定期抚恤金的优抚对象主要包括伤残军人、三属(烈士遗属、因公牺牲的军人遗属、病故的军人遗属)、复员军人(建国前入伍的)、带病退伍军人、参战退伍军人等。

对上述经有关部门认定的减免优惠对象,凭相关证明减半收取数字电视基本收视维护费,以上用户安装副终端的,不再享受以上优惠政策。各广播电视网络运营机构没有将优惠减免政策落实到位的,用户可拨打12345或12358电话进行举报。

济南雅思培训学校
JINAN IELTS TRAINING SCHOOL

以12年口碑传信誉 以终生诚信铸品牌

初中各年级衔接、提高课程

高中各年级衔接、提高课程

8月13日暑期最后①期

秋季周末课程开始报名.....

现金风暴 暑假学费满2000即送300现金券; 学费不满2000,缴100即送300现金券!

开课

学考、高考工程

- ① 学考英语课程
 - ② 学考数学课程
 - ③ 高考英语课程
 - ④ 高考数学课程
- 一对一
一对六
24人班
(全年系统课程 综合全面复习提高! 我们郑重承诺: 达不到分数按协议退费)

VIP 一对一

- ① 初中全科一对一
- ② 高中全科一对一
- ③ 保送生、自主招生 笔试/面试一对一
- ④ 港校/新加坡 SM1、SM2 面试/笔试一对一
- ⑤ 创新英语等各类大赛一对一
- ⑥ 加拿大、美国等高中入学测试一对一

初中文化课

- ① 初中各科各年级暑假提高课程 8人提高班/24人衔接班
- ② 初中“推荐、指标生”培养暑假系列课程
- ③ 英文原版《backpack》教材从 Starter 到 Level 6 共7个级别

高中文化课

- ① 高中全科专家衔接、提高
- ② 高考英语助考课程 雅思预科/基础一、二、三、四
- ③ 高考英语单项提分系列 语法/词汇/写作 听力/单选/完型

出国课程

- ① 英语出国考前综合辅导: 雅思预科班 雅思基础班一、二、三、四 雅思强化 6.0、冲刺 6.5
- ② 英语出国考前单项辅导: 听力班/口语班 阅读班/写作班
- ③ 英语出国考前VIP一对一

高中咨询热线: 86998988/89 初中咨询热线: 88802299 88812299 官方网站: www.jinanielts.com

报名地址: 济南市历下区和平路43号 中鲁远洋大厦(和平路真如意酒店西侧)四层、五层